



# Zaustavite prisilnu žetvu organa zatvorenika savjesti u Narodnoj Republici Kini



## Godišnja peticija G7+7

*Kanada, Francuska, Njemačka, Italija, Japan, Ujedinjeno Kraljevstvo, Sjedinjene Države, Europska unija  
+ Argentina, Australija, Indija, Izrael, Meksiko, Južna Koreja, Tajvan*

Prisilna žetva organa je čin ubijanja osobe u svrhu uzimanja njezinih organa i presađivanjem istih drugoj osobi. U Narodnoj Republici Kini (NR Kina) ovu praksu podržava državni aparat te je u posljednjih 25 godina dosegla industrijske razmjere. To je jedan od najnečuvenijih, najstrašnijih zločina protiv čovječnosti 21. stoljeća.

Godine 2019., Sud za Kinu kojim je predsjedao Sir Geoffrey Nice KC zaključio je da se prisilna žetva organa odvija godinama diljem Kine u značajnim razmjerima, da se nastavlja do dan danas te da su praktikanti Falun Gong primarna skupina žrtava.

Prisilna žetva organa opisana je kao polagani, prikriveni hladni genocid nad Falun Gongom jer se koristi za profit te služi kao način eliminacije grupe i njezine prakse istinitosti, dobrodušnosti i tolerancije. Nedovoljno djelovanje međunarodne zajednice omogućilo je da se ovi zločini nastave i da se posljednjih godina počnu provoditi nad ugarskim stanovništvom.

Neetična ili kriminalna medicinska praksa jedne države prijeti etičkim standardima medicine u cijelom svijetu. Hitno je potreban izravan, odlučan odgovor međunarodne zajednice kako bi se zaustavio ovaj barbarski zločin.

**Stoga upućujemo sljedeće zahtjeve čelnicima vlada država G7+7:**

**Izdati zajedničku deklaraciju kojom se osuđuje praksa prisilne žetve organa u NR Kini, pozivajući na njezin trenutačni prekid, te provesti međudržavni plan akcije koji uključuje sljedeće:**

- 1) Pokrenuti mjere za informiranje građana i njihovu zaštitu od suučesništva u prisilnoj žetvi organa, transplantacijom organa u Kini ili pomaganjem i podržavanjem prisilne žetve organa kroz medicinsku praksu, istraživanje ili obuku.
- 2) Zaustaviti svaku razmjenu u praksi, istraživanju ili obuci vezanoj za transplantaciju s NR Kinom dok ne ponudi dokaz da je prestala prisilna žetva organa zatvorenika savjesti te bi ovo trebalo potvrditi neovisnim, nenajavljenim inspekcijama.
- 3) Pokrenuti godišnja parlamentarna saslušanja u vezi prisilne žetve organa u NR Kini i izraditi godišnja izvješća koja uključuju svjedočenja svjedoka i stručnjaka.
- 4) Započeti istrage kako bi se utvrdila odgovornost za bilo kakva djela protivna odredbama Konvencije o genocidu počinjena protiv Falun Gong praktikanata, Ujgura i drugih u NR Kini.